ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ РАБОТА ПО ФИЗИКЕ

7 класс
Часть 1

	При выполнении заданий части 1 в бланке ответов под номером выполняемого вами задания (А1 – А15) поставьте знак «×» в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


A1. Выразите в метрах в секунду скорость мотоциклиста 72 км/ч
1. 60 м/с

2. 1200м/с

3. 20м/с

4. 72 м/с 

А2. Как  называют явление  сохранения  скорости тела  при  отсутствии действия на него других тел?
            1. Полет. 

2. Инерция. 
3. Движение. 
4. Покой.

А3. Как называют силу, с которой Земля притягивает к себе любое тело?

      1. Вес.  2. Сила тяжести.  3. Сила упругости.  4. Вес и сила тяжести.

А4. Какое из приведенных выражений используют для вычисления силы тяжести?
        1.  F=ρV.                 2.  F=vt.               3.  F=m/ρ.              4.  F=mg.  
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А5. В какую сторону относительно автобуса отклоняются пассажиры при повороте автобуса налево?
     1. Вперед.       2. Назад.          3. Направо.             4. Налево.

А6. Массы сплошных шаров, изображенных на  рисунке, одинаковы. Какой из этих шаров сделан из вещества с наибольшей плотностью?
    1. Первый      2. Второй      3. Третий.      
    4. Плотность вещества всех шаров одинакова. 

А7. В каких телах диффузия при одинаковых температурах происходит быстрее?

1. В газах.   2. В жидкостях.    3. В твердых телах.    4. Во всех одинаково. 

А8. Масса газа, заполняющего шар объемом 10м3, равна 20 кг. Какова плотность газа?
 
1. 0,5 кг/м3. 
 2. 2 кг/м3. 

3. 10 кг/м3. 

4. 20 кг/м3. 

А9. В каком состоянии вещество занимает весь предоставленный объем и не имеет собственной формы?
1. Только в жидком.  



2. Только в газообразном. 

3. В жидком и газообраз​ном. 


4. Только в твердом. 

А10. Какой отрезок на схеме изображает плечо силы F2 относительно оси вращения?  
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А11. Трактор тянет плуг с силой 3000 Н. Какая работа совершает​ся на пути 30 м?

    1. 100 Дж.  
2. 0,01 Дж.  

3. 3000 Дж.  

4. 90000 Дж.  

А12. Какова мощность двигателя, совершающего работу 30 Дж за 10 с?
     1. 3 Вт.   

2. 5 Вт.   

3. 300 Вт.   

4. 180 Вт.   
А13. Рассчитайте давление, производимое на снег ребенком, если вес его 300 Н, а площадь подошв его обуви 0,03 м2.
        1. 0,0001 Па.   
2. 1 Па.   
3. 9 Па.   
4. 10 000 Па.   
А14. Чему примерно равно давление воды на глубине 2 м? Плот​ность воды 1000 кг/м3.
  1. 20 000 Па.    2. 5000 Па.    3. 2000 Па.    4. 200 Па.    5. 0,02 Па.

А15. Тело всплывает. Каково соотношение между силой тяжести и архимедовой силой?
1. FT=FA=0.   

2. FT<FA.   

3.  FT=FA≠0.   
4.  FT>FA. 
	Часть 2
В задании В1 указать последовательность цифр, соответствующих правильному ответу. Эту последовательность записать сначала в текст экзаменационной работы, а затем перенести в бланк ответов без пробелов и других символов. (Цифры в ответе могут повторяться)


В1. Каждая физическая величина имеет свою единицу измерения. В каждой позиции первого столба подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ИХ ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ

	А) масса
	1) Паскаль (Па)

	Б) мощность
	2) Джоуль (Дж)

	В) давление
	3) Килограмм на кубический метр (кг/м3)

	Г) механическая работа
	4) Ватт(Вт)

	Д) плотность
	5) Килограмм (кг)
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Получившуюся последовательность цифр перенесите в бланк ответов без пробелов.

	Ответом к каждому последующему заданию будет некоторое число. Это число надо записать в бланк ответов справа от номера задания В2-В4, начиная с первой клеточки. Единицы физических величин писать не надо.


В2. Площадь большого поршня гидравлического пресса 1000 см2, малого — 2 см2. Какая сила действует на большой поршень, если  малый испытывает действие силы 200  Н?  Трение  не учитывать.
В3. Чему примерно равна архимедова сила, действующая в газе на тело объемом 

6 м3? Плотность газа 1,3 кг/м3. g= 10 Н/кг
В4. Мотоциклист за первые 2ч проехал 90 км, а оставшиеся 150 км за 4 ч. Найдите среднюю скорость мотоциклиста на всем пути.

	Не забудьте перенести все  ответы в бланк ответов




Часть 3

	Задания С1-С2 представляют собой задачи, полное развернутое решение которых нужно записать в бланке ответов №2. Полное правильное решение каждой задачи должно включать формулы, необходимые для решения, а так же математические расчеты с ответом, при необходимости рисунок, график, поясняющий решение. Рекомендуется провести решение сначала на черновике. При оформлении решения в бланке ответов №2 запишите сначала номер задания (С1 и т.д.), а затем решение соответствующей задачи.


С1. На рисунке изображен старинный опыт: человек, 

вытесняя воду из меха, заставляет ее подниматься вверх 
по трубке. Определите высоту столба воды в трубке, если 
вес человека 500Н, а площадь доски, на которой он стоит, 
900см2. Плотность воды 1000 кг/м3.
С2. Металлическая деталь весит в воздухе 44,5 Н, а при погружении в керосин 
40,5 Н. Плотность керосина 800кг/м3. Каковы объем  и плотность этой детали?

С3. По наклонной плоскости длиной l=5 м и высотой h=1,5 м равномерно подняли груз, сила тяжести которого Fт =1800 Н. Сила, перемещавшая груз вверх по наклонной плоскости, была равна F=1080 Н. Найти КПД наклонной плоскости. 
F2








